

消费·综合

用翡翠传承朝廷之音



韩烁说翠

雅致人生 东方神韵

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD
国际翡翠学会会员
广东省四会市玉器商会理事

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



东方神韵翡翠协会

预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北

“水本无波，相荡而起涟漪；石本无华，相碰而起火花……”如今翡翠碰上《诗经》的朝廷之音，让雅有了载体，工匠精神与雅致人生的结合，现代材质与文化氛围的结合，让人真切地感受到雅的气息，雅的精神！

雅是周王朝直辖地区的音乐，即正声雅乐。《诗经》的《雅》部分共收录作品105篇，其中《小雅》74篇，《大雅》31篇，合称“二雅”，其作者几乎都是贵族。他们以自己的生活为原型，从音乐、诗歌等艺术的角度展现了周代奴隶主贵族、宫廷和上层社会名流饮食、典礼、聚会、讽刺时政时的场面，其“官腔官调”、艺术表现力和感染力与“地方乐调”的风格明显不同。如歌颂周民族创业开国英雄人物和先王事迹的史诗《生民》《公刘》《大明》；又如记录被遗弃的妇女以痛苦和愤怒之情，对忘恩负义丈夫无情指责的《小雅·谷风》。这些歌词的文风和内容有的生动有力，刻画传神；有的庄重舒缓，情景交融；有的酣畅淋漓、极为感人，表达着诗人的真挚情感、鲜明个性和积极的生活态度，字字句句都向读者传递着深厚的艺术魅力和人间的大爱。

东方神韵集团公司按照东方神韵翡翠“雅”系列的立意，在坚守行业标准的同时充分调动选材、设计、雕刻各部门、各工序的专家，用他们的艺术创作灵感、专业技能和职业操守，为顾客挑选出种老水足、自然生动的珠宝级翡翠原石，再由集团公司广东揭阳雕刻加工厂的一级大师，本着宁小勿滥的原则精心设计雕刻。

心设计雕刻。

“雅”系列翡翠自然生动，传情达意，每一件货品都洋溢着“雅”“正”的文化内涵，诉说着历史的故事。和谐、执着、崇高、圣洁，这些正气通过一件件货品，组成了一首首动听的歌、一个个真实的故事，渲染了一个个美丽而高尚的灵魂。每一次把玩欣赏“雅”系列翡翠，都犹如在历史中穿越，受到一次正能量的启迪，对社会和家庭生活和諧、教儿育女、立业上进有着导师般的作用。这类产品市场升值空间大，件件都是传家宝。

“雅”系列翡翠饱含天地精华、独具匠心，以彰显个人品位、引领现代收藏潮流为终极追求，以完美的工艺体现清雅飘逸、出世脱俗的韵致，使人在欣赏翡翠中感悟人生意义，畅享高雅情趣。“雅”系列翡翠让生活高雅、喜爱翡翠的中上等经济收入家庭能够放心选购，既能提高人的艺术品位，又有收藏传家、佩戴升值功能，为“翡翠宝贝”打开了方便之门。

从翡翠中嗅出正雅之气，从正雅中闻到墨香，听得琴音，见到笑颜。正雅之气长于正直之心，受传统文化之滋养，附于真善之言行。正心正气，完美雅致。专业是正雅的根基，文化是正雅的底蕴，服务是正雅的羽翼。“根之茂者其实遂，膏之沃者其光晔，仁义之人其言蔼如也。”正雅之味犹如这亿万沉睡地底的翡翠，吸天地之灵气而自然飘散，让人回味无穷。把“雅”系列翡翠戴在身上，让正雅常留我们心间！



水墨丹青染画卷，一袭清香入心帘。翠玉无暇传盛世，雅韵悠然度华年。



欲了解本栏目详情，请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。

市区嵩县能往返，新蕾电动车“挑战极限”



□记者 陈晓佳 文/图

12日8时许，10名骑行志愿者骑着新蕾电动车，从建设路新蕾电动车洛阳生活馆出发，到达嵩县县城后原路返回。电动车中途未充电，返回市区后居然还能跑。

当日8时许，在8辆新蕾电动车宣传汽车的护送下，10名志愿者骑上新蕾电动车，迎着朝阳出发了。从市区到嵩县县城往返距离有200多公里，考虑到志愿

者的承受能力，新蕾电动车负责人特招募30名骑行志愿者，方便中途换着骑。

“电动车充一次电能跑250公里，以前听说的时候总觉得不可思议。”全程体验的骑行志愿者王建孝说，这次体验，让他感受到这是真的。洛龙区的王女士说，有了充一次电能跑250公里的新蕾电动车，以后不必为电动车没电苦恼了。电动车骑着很轻，也适合女士骑。



15日，“凯乐石·沃德”第二届攀岩挑战赛在王府井百货正门广场拉开帷幕，此次活动将持续至5月23日。凡喜欢攀岩和对攀岩有兴趣者均可到现场咨询、报名参赛或体验。如果您的成绩很出色，还有机会获得由凯乐石·沃德提供的惊喜奖品，包括攀岩装备等户外产品。

(尚从春 摄)



百善孝为先，9日，一场由金鑫珠宝发起的“《新二十四孝》进校园”公益活动在位于青岛路上的金鑫珠宝城外举行，10万册《新二十四孝》被赠给了湖北路小学等10所小学的学生。

金鑫珠宝收集整理了全国24位孝子的感人事迹，旨在呼唤社会弘扬中华传统美德，孝敬父母，营造良好的社会氛围。活动当天，金鑫珠宝还在部分小学发起了“孝老敬老、从我做起”的倡议。

(寇玺 摄)



上周日，“UMK终极格斗”选拔赛在宝龙国际批发中心北门广场举行。本次选拔赛以寻找“洛阳第一高手”为亮点，是极具观赏性、娱乐性和竞技性的新型格斗赛事，无太多规则限制，倒地可以继续进攻，直到一方被KO或拍地认输为止。上周没来得及观赏的朋友，这周六晚还可到宝龙国际批发中心北门广场观看。

(陈晓佳 摄)